

Αθήνα, Ημερομηνία: [REDACTED] 2023

ΠΡΟΣ
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΟΦΕΙΛΗΣ

Αξιότιμε Πελάτη,

Με την παρούσα επιβεβαιώνουμε τους όρους διακανονισμού των οφειλών σας που απορρέουν από τη σύμβαση δανείου/ πίστωσης/ πιστωτικής κάρτας με αριθμό λογαριασμού [REDACTED] και δικαιούχο την **Intrum Hellas 2 DAC** (εφεξής «Δικαιούχος»)² και, όπως αυτός συμφωνήθηκε, σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχατε με την Intrum Hellas Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και Πιστώσεις (εφεξής «Intrum Hellas Α.Ε.Δ.Α.Δ.Π.»), στην οποία έχει ανατεθεί, η διαχείριση των οφειλών σας από τη Δικαιούχο, ή με συνεργάτη αυτής.

Η Intrum Hellas Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και Πιστώσεις αποτελεί εταιρεία παροχής υπηρεσιών διαχείρισης απαιτήσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4354/2015, στην οποία χορηγήθηκε η σχετική άδεια από την Επιτροπή Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος, δυνάμει της υπ' αριθμ. 326/2/17.09.2019 απόφασης της παραπάνω Επιτροπής (ΦΕΚ τ.Β 3533/20.09.2019).

Ειδικότερα, κατά την ως άνω τηλεφωνική επικοινωνία συμφωνήθηκε, κατόπιν σχετικού αιτήματός σας και με σκοπό τη διευκόλυνσή σας περί την αποπληρωμή των οφειλών σας από την ανωτέρω σύμβαση, ανερχόμενων την **21.03.2023** στο συνολικό ποσό των **31.368,55 €**, (εκ του οποίου ποσό **31.368,55 €** αντιστοιχεί σε ληξιπρόθεσμες οφειλές), η αποπληρωμή μέρους αυτών (εφεξής «Διακανονιζόμενη Οφειλή») με τους όρους που παρουσιάζονται στο διπλανό πίνακα.

Με βάση την προαναφερθείσα συμφωνία, σας καλούμε να καταβάλετε εντός της ορισθείσας ημερομηνίας το ποσό της τυχόν συμφωνηθείσας προκαταβολής, που αναφέρεται στον επισυναπτόμενο στο τέλος της παρούσας πίνακα δόσεων Διακανονισμού. Στον ίδιο πίνακα, επίσης, αναγράφονται τα ακριβή ποσά και οι ημερομηνίες καταβολής εκάστης οφειλόμενης δόσης προς αποπληρωμή της Διακανονιζόμενης Οφειλής σας.

Παρακαλούμε όπως μας ενημερώνετε για οποιαδήποτε μεταβολή των οικονομικών και περιουσιακών σας στοιχείων.

Διακανονιζόμενη Οφειλή: 19.000,00 €

Επιτόκιο: 0%

Τρόπος Αποπληρωμής: 90 άτοκες μηνιαίες δόσεις

Ποσό προς διαγραφή: 12.368,55 €

Το αναφερόμενο ποσό θα διαγραφεί μετά την καταβολή της τελευταίας δόσης, εφόσον εξοφλήσετε τη Διακανονιζόμενη Οφειλή σύμφωνα με τους όρους του παρόντος. Η διαγραφή του ανωτέρω ποσού τελεί υπό την αίρεση της μη επαύξησης των οικονομικών και περιουσιακών στοιχείων σας από σήμερα μέχρι την ημερομηνία ολικής εξόφλησης της Διακανονιζόμενης Οφειλής.

Αριθμός Αναφοράς πληρωμής (ΔΙΑΣ):
[REDACTED]

Η πληρωμή της προκαταβολής και κάθε ακόλουθης δόσης της Διακανονιζόμενης Οφειλής θα γίνεται, χρησιμοποιώντας τον αριθμό αναφοράς πληρωμής (ΔΙΑΣ), στις Τράπεζες: Πειραιώς, Εθνική, Alpha, Eurobank, HSBC, Attica, Συν.Κεντρ.Μακεδ., Συν. Θεσσαλίας, Συν. Χανίων, Συν. Ηπείρου, Παγκρήτια Συν., Συν. Κεντρ. Μακεδ. (πρώην Πιερίας).

Μπορείτε να βρείτε αναλυτικά τους τρόπους πληρωμής μέσω του internet site της Intrum Hellas.

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που περιέλθετε σε υπερημερία περί την καταβολή, εν όλω ή εν μέρει, των ανωτέρω οφειλόμενων ποσών με συνέπεια το συνολικό ύψος του ποσού σε καθυστέρηση να ανέρχεται στο ισόποσο αθροιστικά τουλάχιστον τριών (3) μηνιαίων δόσεων, ο παρών διακανονισμός θα παύσει αυτοδικαίως να ισχύει με μόνη την έγγραφη γνωστοποίηση της διαχειρίστριας εταιρείας Intrum Hellas A.E.Δ.Α.Δ.Π. προς εσάς. Στην περίπτωση παύσης ισχύος του διακανονισμού θα αναβιώνουν οι τόκοι που θα οφείλονταν εάν δεν είχε συναφθεί ο παρών διακανονισμός, σε όλα δε τα καθυστερούμενα ποσά που αφορούν σε κεφάλαιο θα εφαρμόζεται επιτόκιο υπερημερίας 2,5%. Οποιοσδήποτε δε καταβολές που θα έχουν στο μεταξύ γίνει από πλευράς σας, θα καταλογίζονται έναντι των οφειλών σας. Επίσης, στην περίπτωση παύσης ισχύος του διακανονισμού, η Δικαιούχος, δια της Intrum Hellas A.E.Δ.Α.Δ.Π., θα δικαιούται να καταγγείλει την ανωτέρω δανειακή σύμβαση, εάν αυτή δεν έχει ήδη καταγγελθεί, πριν τη σύναψη του παρόντος διακανονισμού, και να επιδιώξει την ικανοποίηση των απαιτήσεών της με κάθε νόμιμο τρόπο από την ανωτέρω δανειακή σύμβαση και να συνεχίσει τις δικαστικές ενέργειες αναγκαστικής είσπραξης των απαιτήσεών της με έκδοση διαταγής πληρωμής.

Ο παρών διακανονισμός δεν αποτελεί εξόφληση, απόσβεση ή ανανέωση των οφειλών σας, αλλά ρύθμιση για τη διευκόλυνσή σας ως προς την αποπληρωμή των οφειλών σας, υπό τον όρο τήρησης των ανωτέρω. Επίσης, σημειώνεται ότι τυχόν υφιστάμενες ενοχικές και εμπράγματα εξασφαλίσεις διατηρούνται και παραμένουν ισχυρές μέχρι την πλήρη και ολοσχερή εξόφληση των απαιτήσεων της Δικαιούχου από την παραπάνω δανειακή σύμβαση.

Η Δικαιούχος δηλώνει ότι αναστέλλει κάθε ατομική δίωξη εναντίον σας υπό την προϋπόθεση της τήρησης των όρων του παρόντος, εξαιρουμένων των διασφαλιστικών των συμφερόντων της ενεργειών, όπως για παράδειγμα εμπρόθεσμη επίδοση προς γνώση διαταγής πληρωμής που ήδη έχει κατατεθεί και εκκρεμεί η έκδοσή της, εμπρόθεσμη τροπή προσημείωσης σε υποθήκη, αναγγελία απαιτήσεων σε πλειστηριασμό με επίστευση τρίτου κ.ο.κ.

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που τυχόν έχετε καταθέσει αίτηση για την υπαγωγής σας στις διατάξεις του Ν. 3869/2010 και εκκρεμεί η συζήτηση αυτής, ρητά συμφωνείται ότι με την αποδοχή των όρων του παρόντος διακανονισμού, δεσμεύεστε να προβείτε στις απαιτούμενες ενέργειες για την εξαίρεση της οφειλής σας εκ της ως άνω σύμβασης κατά την ορισθείσα δικάσιμο της αίτησης του αρ. 4 Ν. 3869/2010, λόγω επέλευσης εξωδικαστικής ρύθμισης της εν λόγω οφειλής.

Επισημαίνεται ότι, εφόσον προς εξασφάλιση της απαίτησης από την ανωτέρω σύμβαση, υφίσταται εμπράγματη εξασφάλιση, σε περίπτωση ολοσχερούς εξόφλησης της Διακανονιζόμενης Οφειλής, η εξάλειψη αυτής θα γίνει με δική σας επιβάρυνση. Ειδικά και όσον αφορά στις εξαλείψεις των προσημειώσεων υποθήκης, τον πελάτη βαρύνουν τα έξοδα παράστασης του δικηγόρου της δικαιούχου της απαίτησης ή όποιου ενεργεί για λογαριασμό της, που θα συναινέσει στην εξάλειψη και καταβάλλονται την ημέρα της παράστασης.

Στο παρόν Πρακτικό Διακανονισμού Οφειλής επισυνάπτεται πίνακας δόσεων διακανονισμού.

[REDACTED]

Για την Intrum Hellas A.E.Δ.Α.Δ.Π.,
[REDACTED]

¹ Ως στοιχεία ταυτοποίησης απαίτησης καταγράφεται ο αριθμός του λογαριασμού παρακολούθησης της δανειακής οφειλής. Οι συμβατικές σχέσεις που έχουν περιέλθει στη Δικαιούχο, σύμφωνα με τα κατωτέρω αναφερόμενα, από την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., μεταξύ των οποίων και η παραπάνω αναφερόμενη, ενδέχεται να έχουν λάβει, ως συνέπεια της αλλαγής των μηχανογραφικών συστημάτων, νέα στοιχεία αναφοράς (λ.χ. ενδεικτικά νέο αριθμό λογαριασμού παρακολούθησης του δανείου). Συνεπώς, για οποιαδήποτε τυχόν περαιτέρω διευκρίνιση, σχετικά με την ταυτοποίηση των οφειλών σας, μπορείτε να απευθυνθείτε σε οποιονδήποτε εκπρόσωπό μας.

² Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4354/2015, η εταιρεία ειδικού σκοπού Intrum Hellas 2 DAC με έδρα το Δουβλίνο Ιρλανδίας (1-2 Victoria Buildings, Haddington Road, Dublin 4, Eircode D04XN32, Ireland), η οποία κατέστη δικαιούχος των απαιτήσεων, μεταξύ των οποίων και η παραπάνω αναφερόμενη, κατόπιν μεταβίβασης αυτών από την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., δυνάμει της από 02-07-2018 σύμβασης πώλησης και μεταβίβασης απαιτήσεων, καταχωρηθείσας στις 02-07-2018 στο Ενεχυροφυλακείο Αθηνών, ανέθεσε τη διαχείρισή τους στην εταιρεία διαχείρισης απαιτήσεων «Intrum Hellas Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και Πιστώσεις», δυνάμει της από 05.12.2022 σύμβασης διαχείρισης.